MONDIAL

CADA VEZ MAIS COMPLETA

CARACTERÍSTICAS	DADOS
IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO	
CÓDIGO INTERNO	90032-02
VOLTAGEM / FREQUENCIA	-
PRODUTO	CADEIRA GAMER CGR-01-GR - PREMIUM
MARCA	XZONE
COR	PRETO/VERDE
DESCRIÇÃO NA NOTA FISCAL	CADEIRA GAMER CGR-01-GR - PREMIUM
CÓDIGO DE BARRAS INDIVIDUAL (EAN13)	7908259502135
CÓDIGO DE BARRAS COLETIVO (DUN14)	
DIMENSÃO CAIXA INDIVIDUAL (LARGURA) [cm]	84,0000
DIMENSÃO CAIXA INDIVIDUAL (PRODUNDIDADE) [cm]	28,0000
DIMENSÃO CAIXA INDIVIDUAL (ALTURA) [cm]	59,0000
VOLUME EMBALAGEM INDIVIDUAL [m3]	0,1387
PESO BRUTO INDIVIDUAL [kg]	15,0000
QUANTIDADE DE PRODUTO NA CAIXA COLETIVA [pc]	1
DIMENSÃO CAIXA COLETIVA (LARGURA) [cm]	0,0000
DIMENSÃO CAIXA COLETIVA (PRODUNDIDADE) [cm]	0,0000
DIMENSÃO CAIXA COLETIVA (ALTURA) [cm]	0,0000
VOLUME EMBALAGEM COLETIVA [m3]	0,0000
PESO BRUTO COLETIVO [kg]	0,0000
EMPILHAMENTO MÁXIMO [pc]	6
FISCAL	
CLASSIFICAÇÃO FISCAL (NCM)	94013090
% IPI	0,0000
DESCRIÇÃO DO NCM	Outros
ORIGEM DO PRODUTO	Importado
INFORMAÇÕES GERAIS	
PESO LIQUIDO INDIVIDUAL [kg]	14,0000